



## **Zárónyilatkozat**

2013. június 7. és 9. között a horvátországi Vukováron (régii magyar nevén Valkóváron) tartotta soros ülését a Magyar Ifjúsági Konferencia.

A kárpátaljai régió felvetésére a Magyar Ifjúsági Konferencia kezdeményezi egy ukrán-magyar akadémiai szintű vegyesbizottság létrehozását, amely a vitatott történelmi kérdéseinket tisztázza. A kezdeményezésben számítunk a Külügyminisztérium hathatós támogatására. Aggodalommal töltenek el bennünket a személyek és műemlékek ellen elkövetett nacionalista cselekmények, amelyek a kárpátaljai régióban történtek.

A Magyar Ifjúsági Konferencia figyelemmel kíséri Románia területi átrendezésére tett javaslatok alakulását. Felkérjük a Magyar Kormány képviselőit, hogy tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy Románia új közigazgatási felosztása miatt az erdélyi magyarok jogai ne sérüljenek.

A tagszervezetek üdvözlik Horvátország csatlakozását az Európai Unióhoz, és örömeiket fejezik ki, hogy a két ország közelebb került egymáshoz.

A konferencia résztvevői megismerhették a 2011-es Mozaik kutatás eredményét, üdvözljük annak elkészültét, és kérjük a kutatások folytatását.

A konferencia felkéri az Állandó Bizottságot, hogy a Magyar Ifjúsági Konferencia jogi státuszának rendezésére készüljön konkrét javaslattal a soron következő ülésig.

A soron következő ülés Anyaországban kerül megrendezésre, amely közös döntésünk értelmében egy hiánypótló, hagyományteremtő szándékkal megrendezendő összmagyar ifjúsági találkozó keretében valósul meg.

A konferencia plenáris ülésén tagsági felvételt nyert a délvidéki Magyar Remény Mozgalom Ifjúsági Csoportja. Megfigyelői státuszban vettek részt a tanácskozáson a MINTA és a Juventus Soliditas vezetői. Továbbá meghívott megfigyelőként vett részt a Nemzeti Ifjúsági

Tanács vezetőségének több tagja és a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem Egyetemi Hallgatói Önkormányzatának vezetője.

A konferencia zárónapján megemlékezünk a trianoni nemzet tragédiáról, amelyet követően a résztvevők az árvízi védekezés egyik helyszínére látogatnak, hogy kifejezzék együttérzésüket és segítő támogatásukat.

Vukovár, 2013. június 8.